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m' mondjuk egy n kiilonbozé szédmot tartalmazé bindris farél, hogy kupac? Hogyan kell
ehajtani egy ilyen kupacon a MINTOR eljdrést és mennyi ennek az eljardsnak a lépésszama’
- (Ha a MINT OR lefrédsa sordn hasznél valami tanult eljirast, akkor azt is irja le részletesen! A

- ?'Mémot- nem kell igazolni.)

]? Adja meg a topologikus sorrend definici6jat! Ellistajaval legyen adott egy olyan n csicsd, e
?f' élii graf, melynek van topologikus sorrendje. Hogyan és hany lépésben lehet ezt a sorrendet
mélységi bejaras segitségével el6allitani? (Indokolni nem kell.)

3. Adja meg pontosan a H és a RESZGRAFIZO eldontési feladatok definiciéjat! Adjon meg
koztiik egy Karp-redukciét és lassa is be, hogy az adott visszavezetés valéban Karp-redukcié!

’Cfﬁ- Eg’ varos uthalézatat egy irdnyitatlan, élsilyozott, matrixdval adott n csucst graf irja le. A
 graf csticsai a véros csomépontjainak felelnek meg, az élsilyok az egyes csomépontpérok kozt
? vezetd 1t hosszét adjsk meg (ott, ahol 1étezik kozvetlen 1t). Adott tovédbbé egy mésik matrix
3 is,"ami megadja tetszbleges csomépontpérra a koztiik levd tavolsigot légvonalban.
Szeretnénk a varos egy kijelolt u csticsabél egy maésik kijelolt v csiicsdba eljutni agy, hogy utunk
Boﬁm ewer teleportdlhatunk, de ezt leszamitva végig a graf éleinek megfeleld Gthalozatot kell
. Teleportélaskor egy tetszSleges csomépontbél azonnal egy mésik csomépontba

~ ugorhatunk, feltéve hogy a két csomépont légvonalbeli tdvolsdga legfeljebb 2013 méter. Egy

ilyen, legfeljebb egy teleportéldst tartalmazé it hossza az 1t sordn a graf €lei szerint megtett
" tavolsagok Osszege (tehét a teleportélds tdvolsiga nem szamit bele). Adjon O(n?) lépést
) hmﬂo algoritmust, ami meghatdrozza a legrovidebb ilyen 1t hosszat!

Eﬁ'ﬂ-—l‘l faban 2013 kiilonboz6 péros szdmot tarolunk. Bizonyitsa be, hogy ekkor biztosan létezik

| (m feltétleniil paros) szdm, melynek besziirasakor csicsvagast kell végreha _]ta.nunkl
f' csi ﬁljas gﬂf csticsait 1-t61 2013-ig megszamoztuk kilonbozd egész szamokkal, az

% cstics kozt mend él silya legyen i+ 5. Mely élek és milyen sorrend Iben
ﬁlyli feszitéfdba, ha az 1. csticsbél futtatjuk a Prim algoritmust? (Az

,fnmftdﬁt adja meg, amit igy kaphatunk.)
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